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結果報告 10月Web利用者モニター「マット類や園芸用具・園芸用土」

マット類と園芸用具・園芸用土
①利用実態調査　②来シーズンの品揃え検討　③
商品開発の検討

■「バスマット」購入時重視する点は（複数回答可）：①吸水性 ６８．７％②洗濯できること ６５．６％ ③サイズ ５４．２％

④価格 ４８．１％ ⑤素材 ４４．３％

■「園芸用土」を購入時重視する点は（複数回答可）：①品質（失敗しにくい土） ６６．３％ ②価格 ６０．６％ ③容量 ５

０％ ④使用成分 ２８．８％ ⑤使用方法がイメージできる １１．５％

＊「マット」類について

■どのような「台所マット」を使用していますか：①生地製の台所マット ４８．１％ ②使っていない ２５．２％ ③汚れが拭

き取れるPVC製の台所マット １９．８％ ④汚れが拭き取れる発泡タイプの軽い台所マット ３．８％

■「台所マット」を使用する理由は：①台所周りの汚れ防止 ６４．９％②足元の冷え防止 ２２．１％ ③足元のクッション

性 ９．１％ ④その他 ３．９％

■「台所マット」を選ぶ時重視する点は（複数回答可）：①サイズ ７１％②価格 ６４％ ③洗濯できること ５２％④素材 ３

８％ ⑤デザイン性 ３３％

■「台所マット」を購入時「購入したい」と思える価格帯は：①2,000円以下 ２９．３％ ②3,000円以下 ２８．３％ ③1,500円

以下 １８．２％ ④1,000円以下 １０．１％ ⑤2,500円以下 ８．１％

■どのような「バスマット」を使用していますか：①珪藻土バスマット ２６．７％ ②マイクロファイバー素材のバスマット ２

６％ ③タオル地のバスマット ２４．４％ ④その他繊維を使用したバスマット １６％ ⑤その他 ６．９％

■「バスマット」購入時「購入したい」と思える価格帯は：①2,000円以下 ２７．３％ ②1,000円以下 ２２．７％ ③2,500円以

下 ２１．９％ ④1,500円以下 １７．２％ ⑤2,500円以上 ６．３％

＊「園芸用具・園芸用土」について

■生協で「園芸用土」の購入は：①ない ４１．２％ ②半年以内にある ２８．２％ ③3年以内にある １６％ ④1年以内にあ

る １４．５％

■生協で「園芸用土」を購入した事がない方、その理由は：①他店で購入しているから ４５．５％ ②必要がないから ３４．

５％ ③その他 ９．１％ ④価格が高い/購入したい用土の規格容量がないから各５．５％

■生協で「園芸用土」を購入した事がある方、その理由は（複数回答可）：①配達してくれるから ８１．５％ ②欲しい商品

が企画されているから ３０．８％ ③購入したい規格容量の商品があるから ２１．５％ ④品質が信用できるから

■生協で「園芸用具」の購入は：①ない ４３．８％ ②3年以内にある ２５％ ③半年以内にある/1年以内にある各１５．

６％

■生協で「園芸用具」を購入したことがない方、その理由は：①他店で購入しているから ４３．５％ ②必要がないから ３

２．２％ ③その他 １２．９％ ④実際に手に取って試したいから ９．７％ ⑤価格が高い １．６％

■生協で「園芸用具」を購入した事がある方、その理由は（複数回答可）：①欲しい商品が企画されているから ７５％②

配達してくれるから ４１．７％ ③品質が良いから １３．３％ ④価格が安いから/季節に応じた品揃えが豊富だから各１

０％

■「園芸用具」で一番品揃えして欲しいのは：①鉢 ２９．６％②虫除け用品 ２０．４％ ③プランター １３．３％ ④その他

１１．２％ ⑤雑草等の草抜き用品 １０．２％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


